Пятнадцатое заседание Совета Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

Совета Отар-Дубровского сельского поселения

от 31 марта 2022 года

No37

О внесении изменений в Правила благоустройства территории Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Федеральным законом от 6 декабря 2021 № 397-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии», уставом Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района решил:

- 1. Внести в Правила благоустройства территории Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Отар-Дубровского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 12 декабря 2017 года № 74 (с изменениями, утверждёнными решениями Совета от 20.09.2018 № 93, 06.05.2019 № 116, 16.08.2021 № 23) следующие изменения:
- в подпункте 1 пункта 8.15 раздела 8. «Содержание домашних животных и птиц» слова «продуктов животноводства» заменить словами «продукции животного происхождения».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава Отар-Дубровского сельского поселения

СОВЕТ В СОВЕТ

Ф.Г.Каримуллин